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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Υγείας, κ. Αθανάσιο Πλεύρη. 

Θέμα: «Η κατάσταση στο Νοσοκομείο Ευαγγελισμός.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Tην Κυριακή 10 Απριλίου, στην ιστοσελίδα 902.gr δημοσιεύτηκε φωτογραφία στην 
οποία απεικονίζεται συνωστισμός από ράντζα στο διάδρομο και στον χώρο υποδοχής 
της Α’ Παθολογικής κλινικής του Νοσοκομείου “Ευαγγελισμός”. Οι εργαζόμενοι στο 
νοσοκομείο έγκαιρα έχουν θίξει το φαινόμενο των εκπτώσεων στα υγειονομικά 
πρωτόκολλα, την ίδια χρονική περίοδο που παρατηρείται αύξηση των περιστατικών 
Covid όπως επίσης και στα κρούσματα που διαπιστώνονται στους υγειονομικούς. 

Σε πρόσφατη ανακοίνωσή του το Σωματείο Εργαζομένων Νοσοκομείου 
“Ευαγγελισμός” αναρωτιέται πως είναι δυνατό μετά από 26 μήνες πανδημίας να 
παραμένουμε σε “κατάσταση έκτακτης ανάγκης” και συνεχίζει: 

- Πως γίνεται ακόμα μια φορά να κάνουμε έκπτωση στα υγειονομικά πρωτόκολλα στο 
όνομα της έλλειψης κλινών και προσωπικού, αυξάνοντας κατακόρυφα τον κίνδυνο 
ενδονοσοκομειακής διασποράς, αναμειγνύοντας ύποπτα και θετικά περιστατικά και 
θέτοντας σε κίνδυνο έκθεσης ακόμα και τους συνοδούς των ασθενών;  

- Γιατί θα πρέπει να αντιμετωπίζεται με προχειρότητα η κάλυψη των εφημεριακών 
αναγκών του μεγαλύτερου νοσοκομείου της χώρας, όταν μέρες τώρα παρατηρείται 
αύξηση στα περιστατικά Covid που εισάγονται στο νοσοκομείο (και ομοίως 
κατακόρυφη αύξηση στους υγειονομικούς), μάλιστα την προηγούμενη κιόλας ημέρα η 
κλινική Covid είχε 14 εισαγωγές; 

- Γιατί πάλι μπροστά και στην τουριστική περίοδο που έρχεται καλλιεργείται το ίδιο 
αφήγημα ότι ξεμπερδέψαμε με τα μέτρα και την πανδημία, όταν οι ασθενείς 
κυριολεκτικά δεν χωράνε στα νοσοκομεία και τα ράντζα έχουν γίνει καθεστώς 
επιβεβαιώνοντας την ανεπαρκή στήριξη των δημόσιων νοσοκομείων στο σύνολό τους; 

Οι άοκνες προσπάθειες και ο αγώνας των υγειονομικών για παροχή υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου Υγείας στον Ευαγγελισμό επιβεβαιώνονται και από τη θέληση για 
εργασία των ιδίων των εργαζομένων εκεί. Ωστόσο περιγράφεται μια κατάσταση η 
οποία χρειάζεται να αντιμετωπιστεί έγκαιρα και αποτελεσματικά.  

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πως προτίθεστε να παρέμβετε ώστε να αντιμετωπιστεί η κατάσταση που 

περιγράφουν οι εργαζόμενοι στο Νοσοκομείο Ευαγγελισμός; 

- Ποιος είναι ο σχεδιασμός εν όψει της τουριστικής περιόδου όπου υπάρχει η 

πιθανότητα αύξησης των κρουσμάτων και κατά συνέπεια των εισαγωγών στα 

νοσοκομεία της χώρας;   
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